

Corrección de errores de la Decisión (UE) 2019/654 del Consejo, de 15 de abril de 2019, por la que se modifica el Protocolo n.º 5 sobre los Estatutos del Banco Europeo de Inversiones

(Diario Oficial de la Unión Europea L 110 de 25 de abril de 2019)

En la página 38, artículo 1, punto 5:

donde dice:

«5) En el artículo 11, apartado 1, el párrafo primero se sustituye por el texto siguiente:

“1. El Comité de Dirección estará compuesto por un presidente y ocho vicepresidentes nombrados por mayoría cualificada por el Consejo de Gobernadores, a propuesta del Consejo de Administración, para un período de seis años.”.»,

debe decir:

«5) En el artículo 11, apartado 1, el párrafo primero se sustituye por el texto siguiente:

“1. El Comité de Dirección estará compuesto por un presidente y ocho vicepresidentes nombrados por mayoría cualificada por el Consejo de Gobernadores, a propuesta del Consejo de Administración por mayoría cualificada, para un período de seis años.”.»,
